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VAŠE SLOVO JE VAŠE HŮLKA

Slovo člověka je jeho hůlka plná magie a moci!

Ježíš Kristus zdůrazňoval moc slova; "Svými slovy budeš ospravedlněn a 
svými slovy budeš odsouzen" a "smrt a život jsou v moci jazyka."

Takže člověk má moc změnit neutěšený stav tím, že nad ním mávne 
hůlkou svého slova.

Na místě smutku se objeví radost, na místě nemoci se objeví zdraví, na 
místě nedostatku se objeví hojnost. 

Například: Žena se přišla léčit pro blahobyt. Vlastnila pouhé dva dolary na 
světě.

Řekla jsem: „Žehnáme těm dvěma dolarům a víme, že máš kouzelnou 
peněženku Ducha; ta nemůže být nikdy vyčerpána; jak peníze odcházejí, 
okamžitě peníze přijdou, pod milostí dokonalými způsoby.“

Vidím ji vždy nacpanou, plnou penězi: fialové bankovky, zelené 
bankovky, růžové šeky, modré šeky, bílé šeky, zlato, stříbro a měna. 
Vidím, jak překypuje hojností!"

Odpověděla: "Cítím, že moje peněženka je těžká penězi," a byla tak plná 
víry, že mi darovala jeden ze svých dolarů jako dar z lásky. Neodvážila 
jsem se to odmítnout a vidět pro ni nedostatek, protože bylo důležité, 
abych držela obrázek hojnosti.

Krátce nato jí bylo darováno šest tisíc dolarů. Neohrožená víra a mluvené 
slovo to přinesly.

Afirmace magické peněženky je velmi mocná, protože přináší do mysli 
živý obraz. Není možné nevidět svou peněženku plnou peněz, když 
použijete slova „nacpaná, plná“.
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Zobrazovací schopnost je kreativní schopnosti a je důležité volit slova, 
která přinášejí záblesk naplnění poptávky.

Nikdy nevynucujte obrázek vizualizací; nechte Božskou myšlenku 
vzplanout do vaší vědomé mysli; pak student pracuje podle Božského 
vzoru. (Viz Hra Života a jak ji hrát)

Ježíš Kristus řekl: "Poznáte Pravdu a Pravda vás osvobodí."

To znamená, že člověk musí znát Pravdu o každé situaci, která ho 
konfrontuje. 

Neexistuje žádná pravda v nedostatku nebo omezení. Mává nad tím hůlkou
svého Slova a poušť se raduje a rozkvétá jako růže. Strach, pochybnosti, 
úzkost, hněv, zášť srážejí buňky těla, šokují nervový systém a jsou 
příčinou nemocí a katastrof. Štěstí a zdraví je třeba získat absolutní 
kontrolou emocionální povahy. 

Moc se pohybuje, ale nikdy se nehýbe. Když člověk stojí klidně a 
vyrovnaně, má dobrý apetit, cítí se spokojený a šťastný, když je zdání 
proti němu, dosáhl mistrovství. Pak má moc „napomínat větry a vlny“, 
kontrolovat podmínky.

Jeho slovo je jeho hůlkou a zdánlivý neúspěch proměňuje v úspěch. 
Ví, že jeho univerzální zásoba je nekonečná a okamžitá a všechny jeho
potřeby se okamžitě projeví navenek.

Například žena na moři se ráno probudila a slyšela houkaní mlhových 
sirén. Na oceánu se usadila hustá mlha bez zjevných známek vyjasňování. 
Okamžitě pronesla slovo: "V Božské mysli nejsou žádné mlhy, tak ať se 
mlha zvedne! Děkuji za slunce!" Brzy vyšlo slunce, protože člověk má 
nadvládu nad „živly – nad všemi stvořenými věcmi“.

Každý člověk má moc pozvednout mlhu ve svém životě. Může to být mlha
nedostatku peněz, lásky, štěstí nebo zdraví. 

Poděkujte za slunce!
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ÚSPĚCH

Existují určitá slova nebo obrázky, které zapůsobí na podvědomí.

Například: Volal mi muž a požádal mě, abych řekla slovo jeho správné 
práce. 

Dala jsem mu prohlášení: "Hle, postavil jsem před tebe otevřené dveře 
osudu a nikdo je nezavře!" 

Nezdálo se, že by to udělalo velký dojem, a tak jsem byla inspirována 
dodatkem: "A žádný člověk je nezavře, protože jsou přibité!" 

Muž byl elektrizován a vyšel na vzduch. Během několika týdnů byl 
povolán do vzdáleného města, aby obsadil úžasné místo, které vzniklo 
zázračným způsobem.

Uvádím další příklad ženy, která nebojácně následovala „tušení“. Když 
četla mou knihu Hra Života a jak ji hrát, pracovala za malý plat. Myšlenka 
přišla bleskově, začít podnikat a otevřít si čajovnu a cukrárnu.

Ta myšlenka ji zprvu ohromila, ale přetrvala, a tak se směle pustila do toho
a obstarala si obchod a pomocníky.

„Mluvila o zásobování“, protože neměla peníze na podporu svého 
podnikání. Přišlo to zázračným způsobem a obchod se otevřel! Od prvního
dne byl plný lidí a nyní je "nacpaný, plný"; a lidí stojí ve frontě a čekají.

Jednoho dne, když byl svátek, byli její pomocníci sklíčení a řekli, že 
nemohou očekávat, že bude mnoho zakazníku. Moje studentka však 
odpověděla, že Bůh je její zásobou a že každý den je dobrý den.

Odpoledne se do obchodu přišel podívat starý přítel a koupil dvoulibrovou 
bonboniéru. Dal jí šek, a když se na něj podívala, zjistila, že je na sto 
dolarů. Tak to byl opravdu dobrý den! Sto dolarů za bonboniéru! 
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Každé ráno říká, že vchází do obchodu s úžasem a děkuje, že má 
nebojácnou víru, která vítězí!

K
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AFIRMACE ÚSPĚCHU

Balíčky dobra jsou nyní uvolněny pro Božskou akci a moje vlastní ke mně
přichází pod milostí magickým způsobem.

****

Opotřebované podmínky a opotřebované věci jsem teď nechal odejít. V mé
mysli, těle a záležitostech je zaveden Božský řád. 

"Hle, tvořím všechny věci nové." 

****

Moje zdánlivě nemožné dobro se nyní stává, neočekávané se nyní stane! 

****

„Čtyři větry úspěchu“ teď vanou na můj vlastní. Ze severu, jihu, východu
a západu přichází moje nekonečné dobro. 

****

Kristus ve mně vstal, nyní naplňuji svůj osud. 

****

Nekonečné dobro ke mně nyní přichází nekonečnými způsoby. 

****

Tleskám svými činely a raduji se, protože Bůh jde přede mnou a objasňuje,
a usnadňuje, mou úspěšnu cestu! 

****
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Děkuji za svůj bleskový úspěch. Vše před sebou zametám, protože pracuji
s Duchem a následuji Boží Plán svého života.

****

Moje duchovní správná krev je vzhůru! Této situaci se více než vyrovnám.

****

Jsem vzhůru ke svému dobru a sbírám sklizeň nekonečných příležitostí.

****

Já Jsem harmonický, vyrovnaný a magnetický. Nyní k sobě přitahuji své
vlastní. Moje moc je Boží moc a je neodolatelná! 

****

V mé mysli, těle a záležitostech je nyní zaveden božský řád. Vidím jasně a
jednám rychle a moje největší očekávání se zázračným způsobem plní.

****

Na duchovní úrovni neexistuje žádná konkurence. Co je právem mé, je mi
dáno pod milostí.

****

Mám v sobě neobjevenou zemi, která se mi nyní zjevuje ve jménu Ježíše
Krista.

****

Uzři! Postavil jsem před tebe otevřené dveře osudu a žádný člověk je
nezavře, protože jsou přibité.

****
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Příliv osudu se obrátil a všechno mi přichází do cesty.

****

Zaháním minulost a nyní žiji v nádherné současnosti, kde ke mně každý
den přicházejí šťastná překvapení.

****

V Božské Mysli nejsou žádné ztracené příležitosti, protože jedny dveře se
zavřely a jiné se otevřely.

****

Mám báječnou práci báječným způsobem, poskytuji báječnou službu za
báječnou odměnu.

****

Génius ve mně je nyní propuštěn. Nyní naplňuji svůj osud.

****

Přátelím se s překážkami a každá překážka se stává odrazovým můstkem.
Všechno ve vesmíru, viditelné i neviditelné, pracuje na tom, aby mi

přineslo to moje.

****

Děkuji, že zdi Jericha padají a veškerý nedostatek, omezení a selhání jsou
vymazány z mého vědomí ve jménu Ježíše Krista.

****

Nyní jsem na královské cestě úspěchu, štěstí a hojnosti, veškerý provoz jde
mým směrem.

****
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Nenechám se unavovat dobrým konáním, protože když to budu nejméně
očekávat, sklidím.

****

Bůh jde přede mnou a bitva je vyhrána! Všechny nepřátelské myšlenky
jsou vymazány. JÁ JSEM vítězný ve jménu Ježíše Krista.

****

V Božské Mysli nejsou žádné překážky, proto není nic, co by bránilo
mému dobru.

****

Všechny překážky nyní mizí z mé cesty. Dveře se otevřou, brány se
zvednou a já vstoupím do Království naplnění, pod milostí.

****

Rytmus, harmonie a rovnováha jsou nyní nastoleny v mé mysli, těle a
záležitostech.

****

Nyní se mi otevírají nová pole Božské činnosti a tato pole jsou bílá
úrodou.

****

Lidská vůle je bezmocná zasahovat do Boží vůle. Boží vůle se nyní děje v
mé mysli, těle a záležitostech.

****
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Boží plán se mnou je trvalý a nedá se pohnout. Jsem věrný své nebeské
vizi.

****

"Božský plán mého života se nyní formuje v definitivních, konkrétních
zkušenostech vedoucích k touze mého srdce."

****

Nyní čerpám z Univerzální Substance, s neodolatelnou silou a
odhodláním, to, co mi náleží Božím právem.

****

Nebráním se této situaci. Vložil jsem to do rukou Nekonečné lásky a
moudrosti. Nechte nyní naplnit Božskou myšlenku.

****

Moje dobro ke mně nyní proudí ve stálém, nepřerušovaném, stále se
zvyšujícím proudu úspěchu, štěstí a hojnosti.

****

V Království nejsou žádné ztracené příležitosti. Když se jedny dveře
zavřou, otevřou se další dveře.

****

"Není se čeho bát, protože neexistuje síla mi ublížit." Kráčím ke lvu na své
cestě a nacházím anděla ve zbroji a vítězství ve jménu Ježíše Krista.

****
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Jsem v naprostém souladu s fungováním zákona. Stojím stranou a
nechávám Nekonečnou inteligenci, aby mi cestu usnadnila a byla úspěšná.

****

Země, na které jsem, je svatá; Země, na které jsem, je úspěšná.

****

Nyní se mi otevírají nová pole Božské činnosti. Neočekávané dveře se
otevřou, neočekávané kanály jsou volné.

****

Co Bůh udělal pro druhé, může udělat i pro mě a ještě víc!

****

Jsem pro Boha stejně nezbytný jako On pro mě, protože Já Jsem kanál,
který má uskutečnit Jeho plán.

****

Neomezuji Boha tím, že v sobě vidím omezení. S Bohem a mnou je
všechno možné.

****

Dávání předchází přijímání a mé dary druhým předcházejí Boží dary mně.

****

Každý člověk je zlatým článkem v řetězu mého dobra.

****
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Můj postoj je postaven na skále. Vidím jasně a jednám rychle.

****

Bůh nemůže selhat, takže já nemohu selhat. "Válečník ve mně" už vyhrál.

****

Přijď ve mně království tvé, buď vůle tvá ve mně a v mých záležitostech.

****

K
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